

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币最高涨了多少倍和比特币最高涨了多少倍啊的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币最高涨了多少倍以及比特币最高涨了多少倍啊的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [2018年比特币能翻多少倍，你怎么看？](#)
2. [比特币会不会涨到100万人民币一枚？](#)
3. [比特币今年已涨10倍，刚刚突破1万美元大关，有人却丢了379万个，这事你怎么看？](#)
4. [有"专家"说比特币10年15年后会涨一千倍？你相信吗？](#)

## 2018年比特币能翻多少倍，你怎么看？

感谢邀请，我说比特币年底10万美金你信不信？

为什么要问比特币2018年可以翻多少倍呢？你看好它就拿着，不看好就看它归零。

现在比特币到了8400附近，9000以上才能判断以后的走势。比特币从09年开始已经涨了900万倍，现在基数很大很难翻倍了，自从2万美元的高峰值跌下来之后就一直在7000-9000美元之间横盘动荡，比特币翻倍现在很难。

## 比特币会不会涨到100万人民币一枚？

比特币2009年开通交易，至今已有12年的历程，中途也是风风雨雨，能有今天的火爆市场也实属不易，目前每枚价值大概20万人民币左右，要涨到100万，估计还得等上几十年，这还是在没有任何政策风险的前提下稳定持续增长。但是目前，比特币很显然是有人背后推动，要不然不可能涨到现在的价格。特别是全世界疫情爆发后，各国开始量化宽松，尤其是美国，猛印钞票，导致价值投机者对以央行为中心的货币把持行为充满担心，怕莱曼兄弟的故事再次上演，所以去中心化且限量发行的比特币就彰显了自己的价值。但是我们都知道，比特币不可能作为真正的货币得以流通，因为量太少，不能作为一般等价物。比特币更像是一个社区游戏，这个社区内大家用比特币交易可以购买一些实物，新来的玩家要想玩这个游戏，就要付出比前一个持有者更高的溢价。如果有一天某个持有大量比特币的人来一把梭哈，全部allin，大量的后续玩家成了接盘侠而又没有新玩家持续跟进的时候，结果可想而知。目前，比特币市场规模3.2万亿，全世界到底有多少人持有比特币，不得而知。这个世界的赌局什么时候嘎然而止，全然不是你我能控制，幕后的操盘者，是他

们说了算。

比特币今年已涨10倍，刚刚突破1万美元大关，有人却丢了379万个，这事你怎么看？

我没买感觉亏了一个亿，当时中国打压比特币好多人抛当时没资金没买推荐给朋友了。好像最近爆出艾隆·马斯克是比特币之父，以前挖矿挺容易，比特币做为虚拟货币我不认为有多保值个人愚见仅供参考

有"专家"说比特币10年15年后会涨一千倍？你相信吗？

对于这个问题，我觉得我还是有必要回答一下，对于区块链和数字货币，我已经全职研究了4年多了，所以我觉得我的观点还是有参考价值的。

很多人可能会认为，不就是炒币吗？其实，我想说的是这里面需要学习的东西太多了，就跟炒股一样，你不仅仅要看技术面，还要懂得看基本面。比如，炒股我们需要知道公司的经营状况，行业的前景，财务报表等等。这些，其实我们从日常的生活常识中，基本上可以略知一二，但是，对于数字货币来说，这是一个全新的行业，基本上传统专家的观点也都不靠谱，很多人因为4年前听了经济学家郎咸平的话，后面卖掉了比特币，后来的剧本是比特币上涨了100多倍！现在郎咸平也改变了对比特币的看法，所以，总是追逐别人的观点，很容易会跑偏。还是要有自己的判断！

首先，对于比特币的成本问题我们需要纠正

目前比特币的挖矿成本至少在7000美金以上，作者所说的3000多美金应该是几年前的成本。我们要知道比特币每4年产量减半，也就是说矿工挖矿的奖励每4年减半。目前来看挖矿的区块奖励仍然是矿工收入的主要来源，当然，随着比特币网络的普及，打包区块的交易费用也是未来矿工的主要收入来源。所以，某种意义上讲，比特币是处于通缩的一个状态！会越来越稀缺！

其次，为什么很多人会不计成本挖掘比特币

除了利益驱使外，我觉得最重要的是比特币有它存在的价值。黄金之所以成为货币的一般等价物，一方面是因为它具有稀缺性，另一方面是挖掘黄金需要巨大的成本。所以它才可以成为价值的锚定标的，那么，比特币同时也具备黄金的这两个特点，并且，比特币相对于黄金，也有自己的其他优势，比如，易分割，不需要巨大的存储成本和运输成本，总量永远恒定，不用考虑因为发现新的金矿产量增加的风险！如果比特币是采用POS共识协议，那么我就不觉得它有多大的价值，相反，它是

采用POW的共识算法协议，这里有成本的投入，所以，可以成为价值锚定的标的，这也是我看好比特币未来可能成为数字货币价值锚定的标的，只要区块链有未来，数字货币也一定会有未来，那么比特币这类价值锚定的标的一定有它存在的价值。

最后，用发展的眼光看待问题

很多人对于比特币这类数字货币，仍然停留在投机炒作阶段，也就是说他们的思维还没有跳出来，被很多所谓的专家的观点误导了，这里面也不怀疑，专家的很多观点是为了博取眼。这也是我为什么建议大家要有独立的思考能力。数字货币这一行业每年的发展变化都非常的大，前两年谁会知道DEFI概念会发展的这么好，所以，如果你想深入了解这一行业，一定要真正的深入去研究，不要总是通过搜索引擎或者自媒体去了解，因为这会让你的认知具有局限性，建议，你走出去，多了解一下海外的发展现状！

当然，这里也要提示一下风险，虽然我看好数字货币，但是，我认为它仍然存在很多的泡沫，尤其是没能得到很好的监管，这里面有很多是骗人的项目，所以，一定要擦亮眼睛，谨慎投资，投资数字货币一定要做好资金随时归零的风险准备，因为新事物的风险与机遇并存，就像90年代的互联网泡沫一样，大方向虽然没有错，但是，还是会亏损。

比特币最高涨了多少倍的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币最高涨了多少倍啊、比特币最高涨了多少倍的信息别忘了在本站进行查找哦。